
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
ЄДРПОУ: 01132330 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі послуг , розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
 

UA-2024-04-30-008190-a 

 
 (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне  використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та 
громадських формувань, його категорія: 

Національний авіаційний університет, код ЄДРПОУ 01132330, відповідає категорії 
згідно пункту 3 частини 4 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі». 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): ДК 021:2015: 30160000-8 Магнітні картки 

Вид процедури закупівлі: відкриті торги згідно пункту 37 прикінцевих та 

перехідних положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII 

зі змінами та з урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - Особливості) . 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
1 207 200,00 грн. з ПДВ (один мільйон двісті сім тисяч двісті гривень 00 коп.). 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом розрахунку 

очікуваної вартості предмета закупівлі на підставі пункту 1 розділу ІІІ Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджено наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 року № 275, а 

саме методом порівняння ринкових цін. Метод визначення очікуваної вартості на підставі 

даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з 

отриманих цінових пропозицій та прайс-листів на момент вивчення ринку. 

Розпорядником (одержувачем) бюджетних коштів враховано вимоги частини першої 

статті 23 БКУ та частини четвертої статті 48 БКУ, які забороняють взяття розпорядниками 

(одержувачами) бюджетних зобов’язань та здійснення платежів без відповідних 

бюджетних асигнувань, що в свою чергу надаються відповідно до     встановлених бюджетних 

призначень. 
Розмір бюджетного призначення: 1 207 200,00 грн. з ПДВ (один мільйон двісті сім 

тисяч двісті гривень 00 коп.). 

 Закупівля здійснюється в межах обсягів кошторисних призначень та відповідних 
асигнувань на 2024 бюджетний рік, КЕКВ 2210. Джерело фінансування – кошти 
Державного бюджету України. 

Обґрунтування технічних характеристик. Інформація про технічні, якісні та 
кількісні характеристики предмета закупівлі обумовлена потребою Замовника в 
забезпеченні функціонування та реалізації задач комісії з реорганізації Національного 
авіаційного університету. 

Термін виконання - по 31.12.24 р. з урахуванням положень договору про закупівлю. 
Кількісною характеристикою предмета закупівлі є студентські квитки з 
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безконтактним чипом АСОП м. Києва у кількості 6 000 шт.  

            Студентські квитки з безконтактним чипом АСОП м. Києва (надалі – квитки) та 

порядок їх замовлення мають відповідати технічним вимогам, що зазначені у наказі 

Міністерства освіти і науки України від 25.10.2013р. №1474 “Про затвердження Положення 

про студентські (учнівські) квитки державного зразка”, зареєстрованому у Міністерстві 

юстиції України 31.12.2013 р. за № 2245/24777 (зі змінами).  

 Квитки повинні забезпечувати інтеграцію студентського квитка з Автоматизованою 

системою обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва 

незалежно від форм власності (скорочено – АСОП), зокрема реалізацію права на одержання 

транспортних послуг, в тому числі з урахуванням пільг (пільговий проїзд) шляхом 

реєстрації в якості електронного квитка в АСОП відповідно до Розпорядження виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про 

затвердження Порядку функціонування автоматизованої системи обліку оплати проїзду в 

міському пасажирському транспорті міста Києва незалежно від форм власності» від 

22.10.2018 №1887.  

 З метою успішної інтеграції квитків в АСОП, на Виконавця покладається обов`язок 

їх персоналізації, ініціалізації та нанесення відповідних необхідних транспортних номерів, 

(номерів транспортного додатку) для чого Виконавець повинен здійснювати інформаційну 

та технологічну взаємодію, а також обмін даними з Оператором АСОП – КП ГІОЦ. 

 Картка квитка повинна відповідати вимогам стандартів ДСТУ ISO/IEC 7810:2008, 

ДСТУ ISO/IEC 10373-1:2008. Фізичні характеристики, діапазон частот і сигнальний 

інтерфейс, процеси ініціалізації і антиколізії, протокол передачі даних картки квитка 

повинні відповідати ДСТУ ISO/IEC 14443 тип А. 

 Квиток повинен бути обладнаний безконтактним чипом MifarePlus S 2K. 

 Додатково на лицьовому боці картки квитка розташовані:  

- Транспортний номер (номер транспортного додатку);  

- Адреса інтернет-сторінки transport.kyiv.digital та номер телефону +38 044 366 55 55.  

 Разом з постачанням квитків надаються послуги з надання інформації щодо 

співвідношення номерів безконтактних чипів квитків з серією та номером картки 

студентського квитка. 

 Зразок картки студентського квитка з безконтактним чипом АСОП м. Києва. 

Лицьовий бік      Зворотний бік 

 
 

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури 

відкритих торгів: 
1. Закон України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року зі змінами; 

2. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 



Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 

р. № 1178; 

3. Інші нормативні акти сфери публічних закупівель. 
 


